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Azi 07 martie 2017, în cadrul Şcolii de Pregătire a Agenţilor Poliţiei de Frontieră  

"AVRAM IANCU" Oradea, a fost sărbătorită „ziua femeii”. Cu această ocazie elevii şcolii, 

formaţiunea de muzică şi personalul permanent au organizat şi susţinut un program cultural artistic 

destinat colegelor noastre. La activitate au fost invitaţi şi au participat întregul personal al şcolii. 
Am ţinut să sărbătorim în avans această zi şi deoarece, mâine, 8 martie programul de 

învăţământ este mai încărcat şi nu permite  prezenţa elevilor la această activitate. Sărbătorim an de an 

această zi plină de feminitate, zâmbete și căldură sufletească pentru a arăta sincera apreciere faţă de 

colegele noastre şi faţă de activitatea pe care o desfăşoară în cadrul instituţiei dar şi înafara ei acolo 

unde fiecare din ele sunt mame, soţii, surori, iubite sau prietene şi căreia umanitatea îi datorează însăși 

continuarea și perpetuarea vieții.  

Astfel începând cu orele 13.10 în sala de conferinţe a şcolii „GHEORGHE MICLĂUŞ” s-a 

desfăşurat un program cultural-artistic care a cuprins un montaj de muzică şi poezie susţinut de elevii 

şcolii şi personalul din cadrul Serviciului metodică-planificare cu atribuţii pe linia activităţilor  

cultural – educative.  

Prin grija personalului de la Serviciul metodică-planificare, la acest program şi-au adus 

contribuţia membri formaţiunii de muzica a şcolii care prin experienţa dobândită în susţinerea 

activităţilor cultural educative cu elevii au adus un aport direct în pregătirea şi desfăşurarea acestui 

program.  

Sărbătorirea zilei de 8 MARTIE este, așa cum am mai spus, o tradiţie în cadrul şcolii noastre, 

este o obligaţie a noastră a colegilor iar prin aceste activităţi, dorim să scoatem în evidenţă atenţia şi 

respectul de care se bucură reprezentantele sexului frumos în cadrul şcolii dar şi o recunoaştere a 

muncii şi meritelor profesionale ale acestora. 

În această zi specială am sărbătorit un număr de 20 femei  poliţiste şi 11  femei din rândul 

personalului civil dar şi un număr de 67 de eleve din anul I şi II de studii.  

La finalul activităţii directorul adjunct al şcolii, domnul comisar şef de poliție  

DOMUȚ VASILE, în numele întregului personal, au dăruit femeilor un buchet de flori şi un mic 

cadou simbolic la care s-a adăugat și contribuția Asociaţiei Internaţionale a Poliţiştilor a care au 

acordat prin reprezentanţi câte un voucher cadou cu ocazia zilei de 8 Martie.   

 

Şcoala de Pregătire a Agenţilor Poliţiei de Frontieră "Avram Iancu" Oradea 

Purtător de cuvânt – Comisar șef Micheş Eugen 

 


	ŞTIRE

